
ДОПОВНЕННЯ ДО ІНФОРМАЦІЙНОГО ПОВІДОМЛЕННЯ
про виконання рішення Рахункової палати від 21 листопада 2023 року № 27-2 

«Про розгляд Звіту про результати аудиту ефективності використання 
коштів державного бюджету, виділених Міністерству культури та 

інформаційної політики України з фонду боротьби з гострою 
респіраторною хворобою COVID-19, спричиненою коронавірусом 

SARS-CoV-2, та її наслідками для здійснення заходів, спрямованих на 
запобігання виникненню та поширенню, локалізацію та ліквідацію 

спалахів, епідемій та пандемій гострої респіраторної хвороби COVID-19, 
спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2»

У межах моніторингу виконання рекомендацій, наданих у рішенні 
Рахункової палати від 21 листопада 2023 року № 27-2 «Про розгляд Звіту про 
результати аудиту ефективності використання коштів державного бюджету, 
виділених Міністерству культури та інформаційної політики України з фонду 
боротьби з гострою респіраторною хворобою COVID-19, спричиненою 
коронавірусом SARS-CoV-2, та її наслідками для здійснення заходів, 
спрямованих на запобігання виникненню та поширенню, локалізацію та 
ліквідацію спалахів, епідемій та пандемій гострої респіраторної хвороби COVID-
19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2», повідомляємо.

Міністерство культури України (далі – Міністерство) на додаток до раніше 
наданої інформації (листи від 28.12.2023 № 05/25/11293-23, від 16.04.2025 № 
05/25/3468-25 та від 01.08.2025 № 05/25/5433-25) поінформувало про стан 
реалізації рекомендацій (лист від 14.02.2026 № 05/126/849-26).

За результатами аналізу виконання Міністерством 7 рекомендацій, наданих 
Рахунковою палатою, встановлено: чотири рекомендації виконано, виконання 
трьох рекомендацій не розпочато.

Міністерством не забезпечено виконання рекомендації Рахункової палати 
щодо проведення аналізу та надання оцінки причин допущення фактів неякісної 
підготовки проєктів нормативно-правових актів.

У наданій відповіді Міністерство обмежилося посиланням на те, що 
відповідні нормативно-правові акти були погоджені Міністерством юстиції 
України та Секретаріатом Кабінету Міністрів України без зауважень. Водночас 
аналіз внутрішніх процедур підготовки проєктів актів, встановлення причин 
виявлених аудитом недоліків, визначення відповідальних посадових осіб, а 
також розроблення заходів із запобігання їх повторенню не здійснено.

Також Міністерством не забезпечено виконання рекомендації щодо 
проведення аналізу норм законодавства, які регулюють питання надання грантів 
інституційної підтримки, та ініціювання внесення змін з метою усунення 
наявних прогалин і протиріч.

У відповіді Міністерство зазначає, що відповідні нормативно-правові акти 
були розроблені та прийняті з дотриманням установлених процедур, а механізм 
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інституційних грантів у подальші роки фактично не застосовується. Водночас 
відсутній системний аналіз законодавчих положень з урахуванням зауважень, 
встановлених аудитом; не визначено конкретних прогалин чи ризиків; не 
ініційовано внесення змін до нормативно-правових актів, спрямованих на 
конкретизацію змісту підтримки, встановлення чітких критеріїв і умов відбору 
одержувачів бюджетних коштів, а також запровадження дієвого механізму 
контролю та оцінки результативності використання такої підтримки.

Міністерство не виконало зазначену рекомендацію Рахункової палати, 
посилаючись на те, що програма інституційної підтримки фактично діяла лише 
у 2020 році. Водночас посилання на те, що механізм інституційних грантів наразі 
не застосовується, не усуває необхідності нормативного врегулювання 
виявлених аудитом системних недоліків з огляду на можливість відновлення 
відповідного фінансування у майбутньому та необхідність мінімізації ризиків 
неефективного використання бюджетних коштів.

Враховуючи те, що Законом України від 19 червня 2022 року № 2310-IX 
«Про внесення змін до деяких законів України щодо підтримки національного 
музичного продукту та обмеження публічного використання музичного 
продукту держави-агресора» внесено зміни до Закону України від 23 березня 
2017 року № 1976-VIII «Про Український культурний фонд», яким передбачено, 
що одним із завдань Українського культурного фонду є надання грантів 
інституційної підтримки юридичним особам усіх форм власності для 
забезпечення конкурентоспроможності та створення робочих місць в умовах дії 
запроваджених відповідно до законодавства обмежень господарської діяльності, 
зумовлених запровадженням воєнного чи надзвичайного стану, надзвичайною 
ситуацією або вжиттям адміністративних та (або) медико-санітарних заходів 
(карантину), зазначена рекомендація залишається актуальною.

Крім того, Міністерством не розроблено та не затверджено комплексного 
плану заходів щодо усунення порушень і недоліків, встановлених аудитом, із 
визначенням конкретних заходів, відповідальних осіб та строків їх виконання.

Таким чином, надані Міністерством пояснення не підтверджують 
фактичного виконання рекомендацій Рахункової палати, а свідчать про 
відсутність належних організаційних та нормативних заходів, спрямованих на 
усунення встановлених аудитом системних проблем.

Рахункова палата продовжує здійснювати моніторинг та аналіз стану 
виконання наданих рекомендацій та інформуватиме громадськість про 
результати їх реалізації.
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